

**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ, ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΩΝ, ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ, ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ
ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΧΩΡΩΝ**

ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Ε.Κ.Α. ΚΑΙ ΤΗΣ Ο.Σ.Ν.Ι.Ε.

Μάρνης και Γ' Σεπτεμβρίου 48β- 104 33 Αθήνα

Τηλ. και Fax : 210 8233297, www.seiya.gr, email: seyigeias@gmail.com

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΕΚΠ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΣΝΙΕ

ΟΜ. ΣΚΥΛΙΤΣΗ 19Β ΠΕΙΡΑΙΑΣ 6ος όροφος Τηλ. Και ΦΑΞ: 210 4225801

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

16/1/ 2016

Τα κλαδικά σωματεία εργαζομένων στην ιδιωτική υγεία Αθήνας και Πειραιά, με ομόφωνη απόφαση των Διοικητικών Συμβουλίων, δηλώνουμε τη συμμετοχή μας, στην συγκέντρωση των υγειονομικών δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, την Τετάρτη 20/1, ενάντια στον νέο ασφαλιστικό νόμο της κυβέρνησης.

Δηλώνουμε την αποφασιστικότητα μας, να μην αφήσουμε τη συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, να κατεδαφίσει ότι έμεινε όρθιο από τον κοινωνικό χαρακτήρα της ασφάλισης.

Δηλώνουμε την αποφασιστικότητα μας να συγκρουστούμε με τη εργοδοσία των μεγαλοκλινικαρχών, που αφού καταδικάζει τους εργαζόμενους, σε μισθούς πείνας, στην εξαντλητική δουλειά, στην απλήρωτη εργασία, αξιώνει να κατεδαφιστούν εντελώς και οι δημόσιες δομές υγείας προκειμένου να εξασφαλίσει μεγαλύτερη κερδοφορία.

Το νομοσχέδιο που επεξεργάζεται η κυβέρνηση εξυπηρετεί ένα στόχο .Να απαλλάξει εργοδοσία και κράτος από ην υποχρέωση της παροχής ασφαλιστικών δικαιωμάτων. Από τη μία να μη πληρώνουν τίποτα οι εργοδότες, από την άλλη τα κρατικά έσοδα να πηγαίνουν στα ταμεία των ομίλων. Το αποτέλεσμα για τον εργαζόμενο θα είναι η ευθύνη για την ασφάλεια να γίνει ατομική υπόθεση, ενώ η σύνταξη θα μετατραπεί σε επίδομα πτωχοκομείου.

Ο νόμος-«λαιμητόμος» μας αφορά όλους και θα έχει επίπτωση σε όλους. Αφορά νέους και παλιούς εργαζόμενους, αφορά συνταξιούχους, αφορά τις υπηρεσίες υγείας που συνεχώς θα συρρικνώνονται και θα ιδιωτικοποιούνται.

Αν όμως οι ανάγκες της κερδοφορίας επιτάσσουν τη διάλυση της ασφάλισης, την εργασία χωρίς δικαιώματα, οι ανάγκες της ζωής του εργαζόμενου επιβάλλουν την οργάνωση και τον αγώνα για διεύρυνση των ασφαλιστικών και εργασιακών δικαιωμάτων.

Καλούμε τα Διοικητικά Συμβούλια των επιχειρησιακών σωματείων να πάρουν απόφαση συμμετοχής στη συγκέντρωση. Καλούμε όλους του συναδέλφους την **Τετάρτη 20 Γενάρη στις 4:30 το απόγευμα έξω από το υπουργείο εργασίας.**

Το Διοικητικό Συμβούλιο